Грозозащиты: «http://noted.org.ua»


Предназначены для защиты от статического напряжения и производственных помех в Ethernet сетях.

ВНИМАНИЕ:


Неправильная установка и подключение не дает гарантии на правильную работу устройства. Грозозащита не защищает порты оборудования при прямом попадания молнии в кабеля сети, что бывает крайне редко. Также грозозащита не защищает «мозг» оборудования, в случае если не защищен грозозащитой хотя бы один порт данного оборудования. Грозозащита должна быть надежно заземлена, в случае зануления или заземления плохого качества - качество работы грозозащиты тоже уменьшается (особенно в случаях с импульсными блоками питания свичей).

Подключение и эксплуатация:


Каждая грозозащита оборудована 2мя «хвостиками», один из них с штекером, а другой с кольцеобразным наконечником и гнездом для подключения приходящего провода. Защиты подключаются кольцеобразным наконечником к надежному заземлению болтом М3-М4 с гайкой и 2мя шайбами, а второй «хвост» с штекером, подключается в защищаемое оборудование (свич, ПК, Cisco и т.д.).  Оборудование, если у него имеется корпус - необходимо дополнительно заземлить.


Через каждые 3-4ре месяца, необходимо перепроверять качество заземления и при необходимости перезачистить контакты.

Также, с помощью грозозащиты с неоновой лампочкой - можно проверить пробивает ли конечное оборудование. Для этого необходимо подключить коннектор RJ-45 приходящего от проверяемого оборудования в гнездо предварительно заземленной грозозащиты и не подключенной в другое устройство. Если неоновая лампочка загорается, значит с наибольшей вероятностью в этом месте будут выгорать порты на свиче, особенно в момент гроз или других наведенных и статических разрядов. В этом случае необходимо использовать защиты с дополнительным резисторным сбросом, так как не каждый клиент захочет поменять БП на своём ПК :).
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